

HUNGARORING, 2015. SZEPTEMBER 11-13.

HEDO KUPA

SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

A VERSENY NEVE: Hankook Autós Gyorsasági Országos Bajnokság IX-X-XI-(XII)., a Swift CUP Europe XVIII-XVIX-XX., az RCM Kupa XI-XII-XIII. futama és az Endurance Bajnokság V. futama

helye: Hungaroring. Mogyoród

ideje: 2015. szeptember 11-13.

A VERSENY RENDEZŐJE: Gáspár Racing Kft.
Címe: 5008 Szolnok, Krúdy Gy.u. 11.
posta címe: **5008 Szolnok, Krúdy Gy.u.11.**
Telefon: +3630/696 0365
email: veneszagi@gmail.com
nevezési e-mail cím: veneszagi@gmail.com

A Rendezvény a Hankook Autós Gyorsasági Országos Bajnokság IX-X-XI-(XII)., a Swift Cup Europe XVIII-XIX-XX., az RCM Kupa XI-XII-XIII. és az Endurance Országos Bajnokság V. futama. A Rendezvény az FIA szabályok és a Hankook Autós Gyorsasági Alapkiírás 2015. szerint kerül lebonyolításra.

NEVEZÉSI ZÁRLAT: 2015.augusztus 28. (péntek) 24:00 óra (postabélyegző kelte)

NEVEZÉSI DÍJ: Versenyfutamonként

1600 ccm alatt

Előzetes nevezés esetén: 200 EUR (mely tartalmazza az ÁFÁ-t) + 2.700,- Ft biztosítás

1600 ccm felett – 2000 ccm-ig

Előzetes nevezés esetén: 225 EUR (mely tartalmazza az ÁFÁ-t) + 2.700,- Ft biztosítás

2000 ccm felett

Előzetes nevezés esetén: 250 EUR (mely tartalmazza az ÁFÁ-t) + 2.700,- Ft biztosítás

Endurance nevezési díj: 500.- EUR (mely tartalmazza az ÁFÁ-t)

A rendező ezúton kéri a nevezőket, hogy a nevezés díjat és a biztosítási díj összegét a helyszínen készpénzben egyenlítsék ki.

CSAPATNEVEZÉS DÍJA: Versenyfutamonként **50.- Euro** (mely tartalmazza az ÁFÁ-t)

A VERSENY TISZTSÉGVISELŐI:

Felügyelő testület vezetője:	Vinoccai Attila (H)
tagjai:	Perjési Zsolt(H) Tarlós István(H)
Versenyigazgató:	Pintér Kálmán (H)
Pályabírók vezetője:	Kocsik Tamás (H)
Versenytitkár:	Venez Ágnes (H)
Technikai felügyelő:	Vörös Gábor (H)
Gépátvétel vezetője:	Solti Tamás (H)
Idómérés és értékelés vezetője:	Majosházi Péter (H)
Versenyorvos:	Dr. Letenyei Ferenc (H)
Gyorsbeavatkozó szolgálat vezetője:	Turi István (H)
Média felelős:	Boncz Elek (H)
Szakági megfigyelő:	Mink Zoltán (H)

A Rendezvény különböző futamaiban a tisztségviselők névsorában **nincs változás.**

ADMINISZTRATÍV ÁTVÉTEL:

Helye: Hungaroring, Toronyépület I. emelet versenyiroda

Ideje: 2015. szeptember 11. 13:00 – 17:00-ig a fizetős szabadedzés függvényében, mindig az éppen pályán nem levő kategóriák részére.

HANKOOK AUTÓS GYORSASÁGI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG,

A SWIFT CUP EUROPE, AZ RCM KUPA ÉS AZ ENDURANCE BAJNOKSÁG FUTAMAI

HEDO KUPA

HUNGARORING, 2015. SZEPTEMBER 11-13.

TECHNIKAI GÉPÁTVÉTEL:

Helye: Hungaroring, depo és boxok területén

Ideje: 2015. szeptember 11. 13:30 – 17:30-ig

A fizetős szabadedzés függvényében, mindig az éppen pályán nem levő kategóriák.

Ezúton kérünk minden versenyzőt, hogy a mellékelt gépátvételi lapot, kitöltve szíveskedjen magával hozni az adminisztratív átvételre!

Az adminisztratív átvétel meglétének tényét a technikai felügyelőknek jelezni kell!

Felhívjuk figyelmeteket, hogy a szombati program sűrűsége miatt későbbi átvételre nincs lehetőség!

PÓTGÉPÁTVÉTEL:

Helye: Hungaroring, depo és boxok területén

Ideje: az adott kategória futamát követően előzetes bejelentés alapján, a következő verseny előtt legkésőbb egy órával.

VERSENYZŐI ELIGAZÍTÁS: (A RÉSZVÉTEL VALAMENNYI VERSENYZŐ RÉSZÉRE KÖTELEZŐ)

Helye: Hungaroring, Toronyépület 2. emeleti Sajtóterem

Ideje: 2015. szeptember 11. 18:30

A VERSENYFUTAMOK TÁVJA A KÜLÖNBÖZŐ FUTAMOKBAN: (BEMELEGÍTŐ KÖR NÉLKÜL):

I. KATEGÓRIA	25 PERC + 1 KÖR
II. KATEGÓRIA	25 PERC + 1 KÖR
V. KATEGÓRIA	30 PERC + 1 KÖR
VII. KATEGÓRIA	25 PERC + 1 KÖR
IX. KATEGÓRIA	30 PERC + 1 KÖR

A VERSENY IDŐTERVE:

A verseny egyszerűsített időterve: (A részletes időterv később kerül kiadásra!)

2015. szeptember 11.

Adminisztratív és technikai átvétel,
Versenyzői eligazítás (Briefing)

2015. szeptember 12.

Időmérő edzés és versenyfutam valamennyi kategória részére
Endurance időmérő edzés
Endurance versenyfutam

2015. szeptember 13.

Időmérő edzés I. és II. kategória részére
Versenyfutam minden kategória részére

A FORDULÓK DÍJAZÁSA: A 2015. évi Hankook Autós Gyorsasági Országos Bajnokság Alapkiírás 2015. szerint történik.

DÍJKIOSZTÓ: A kategória versenyfutamának leintése után azonnal a díjkiosztó pódiumon.

CSAPAT DÍJKIOSZTÓ:

2015. szeptember 13. Díjkiosztó Pódium – az adott kategória díjátadóival együtt.

BOXOK ÉS DEPO IGÉNYLÉS:

MÓDJA: írásban közvetlenül (veneszagi@gmail.com)

HANKOOK AUTÓS GYORSASÁGI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG,

A SWIFT CUP EUROPE, AZ RCM KUPA ÉS AZ ENDURANCE BAJNOKSÁG FUTAMAI

HEDO KUPA

HUNGARORING, 2015. SZEPTEMBER 11-13.

EGYEBEK:

1. A verseny lebonyolítása a Hankook Autós Gyorsasági Országos Bajnokság 2015. évi Alapkiírás pálya versenyek szabályai szerint történik.
2. Óvás ideje minden futam esetében az ideiglenes eredménylista kifüggesztése után 30 perc.
Óvás díja: Általános óvás esetén: MNASZ díjtáblázat szerint
 Technikai óvás esetén: MNASZ díjtáblázat szerint
 (valamint a Felügyelő Testület által megállapított kaució befizetése)
3. A verseny ideje alatt üzemanyag árusítása a versenypálya mellett lévő MOL üzemanyagtöltő állomáson történik. Az Endurance verseny idejére tankoló zóna kerül kijelölésre, amelynek pontos helyét a versenyzői eligazításon tesszük közzé.
4. Zászlójelzések az FIA "H" függeléke szerint. Rajteljárás az Alapkiírás 2015. évi előírásai szerint történik.
5. A rendezői kötelező reklámok (jobb és bal első sárvédő, melyeknek egyenkénti mérete 40x15 cm) megválthatóak (darabonként 20.000,- Ft) melyet a rendező részére kell befizetni az adminisztratív átvétel végéig. A verseny rajtszáma felett és alatt, illetve a szélvédő csikon elhelyezett reklám nem váltható meg, hiánya a rajtengedély megvonásával jár.
6. A bérelhető boxok száma: 54 – melyeket az igények és lehetőségek függvényében a rendező oszt ki. Azok a csapatok előnyben részesülnek, akik autó(ka)t indítanak az Endurance versenyen. A végleges box- és depo beosztást a rendező a rendezvény előtt teszi közzé. A box bérlet díja: 30.000.- Ft / hétvége (szombat, vasárnap) + ÁFA. A boxokat és depo területeket 2015. szeptember 10-én, 19:00 órától lehet elfoglalni. A boxkulcsok kiadásával egy időben kulcsonként 10.000 Ft kauciót letétbe kell helyezni, mely a kulcsok leadását követően visszafizetésre kerül.
7. A Hungaroring Sport Zrt. 2015. szeptember 11-én 9:00 – 18:00 óra között szabadedzés lehetőséget biztosít. Az edzés díja: 40.000.- Ft+ÁFA/nap. Az edzésre vonatkozó időterv a későbbiekben kerül kiadásra. A szabadedzés nem a verseny része, azt nem a Rendező, hanem a Hungaroring Sport Zrt. rendezi.
8. A boxok mögötti területre érvényes matricák az adminisztratív átvételen kerülnek kiadásra. Ezen területre, csak tiszta járművel lehet beállni. A közlekedő utat a rendezvény teljes ideje alatt szabadon kell hagyni – mentési útvonal része! Amennyiben valaki elállja az utat, a Rendező intézkedhet a jármű elszállításáról. A fenti paddock teljes területén, a fűrés tilos! Ezen szabályok ellen vétőket a Rendező 250.000.-Ft-ig terjedő pénzbüntetéssel sújthatja.
9. A boxok mögötti területen vontatóval és használaton kívüli autószállító trélerrel megállni és ott parkolni tilos. Az e szabály ellen vétőket a rendező 100.000 Ft büntetéssel sújtja. A fenti járművek részére a külön területet jelöli ki, melyről minden érintettet értesítünk.
10. A Rendezvény keretében lebonyolításra kerül a Hankook Autós Gyorsasági Országos Bajnokság V. Endurance futama is, melyre szintén várjuk a nevezéseket.
11. ENDURANCE VERSENY BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK:
A Hankook Duna-Autó Autós Gyorsasági Országos Bajnokság Alapkiírás 16.7 pontja szerint a pályán a veszély elhárítási munka elvégzése esetén Safety Car kerül alkalmazásra.

HANKOOK AUTÓS GYORSASÁGI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG,

A SWIFT CUP EUROPE, AZ RCM KUPA ÉS AZ ENDURANCE BAJNOKSÁG FUTAMAI

HEDO KUPA

HUNGARORING, 2015. SZEPTEMBER 11-13.

12. A ténybírók neveit, valamint elhelyezkedésüket a végrehajtási utasításban tesszük közzé.
13. KÖTELEZŐ CSAPATMELLÉNYEK - ENDURANCE
Az endurance versenyen résztvevőknek a kötelező csapattmellények átvehetők:
2015. szeptember 12. 11:00 órától – Versenyiroda
14. A rendezővel történt egyeztetés alapján a csapatoknak lehetőségük van molinók kihelyezésére, a kijelölt területeken abban az esetben, ha ezt előzetesen a versenytitkárral egyeztették.
- 15. Felhívjuk figyelmeteket, hogy a versenyt követően a depo területet és a boxokat legkésőbb 2015. szeptember 14-én, reggel 8 óráig el kell hagyni.**

Budapest, 2015. augusztus 10.

Gáspár István s.k.
Rendező

A versenyt a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség a K - 453 /2015.08.26. szám alatt hagyta jóvá.



Gáspár István
Autós Gyorsasági Bizottság vezetője